pROPAC IL fornitore dichiara:

ilGuo partner per 'imballaggio

f¥YO¥YInv"OD

Propac S.r.L. i Email: info@propac.it
Via Ardeatina, 2479 / Km 22,300 i PEC: propac@cgn.legalmailit { Cod. Univoco (SDI) SUBM70N CCIAA n® 657941
z.i. S.Palomba /00134 Roma [RM] i Fax: 800-969827 i P.IVA 02033401007 Iscr. Trib. 5739/88

T [+39]1 06715395/ F [+39]1 0671539582 i Numero Verde: 800-008822 i C.Fiscale 08358350588 Cap. soc. € 1.000.000,00 i.v.



pROPAC IL fornitore dichiara:

ilGuo partner per 'imballaggio

Attenzione: Indossare i guanti di

protezione da taglio prima
dell'istallazione

Bulloni:

M5*20 - 2pcs
M5*50 - 4pcs
M6*16 - 4pcs
M6*25 - 2pcs
M5*8 - 4pcs
M8*16 - 1pcs

Lama scorrevole

Rondella:
M8 - 2pcs
M6 - 8pes

Coperchio
dadi:

M8 - 1
M6 - 2
Fissaggio rullo

guanti di
protezione:1
paio

Corpo taglierina

4-M5+8

4-MG*16 Fissaggio rullo Rullo a pressione Lame: 2pcs

f¥YO¥YInvYo

Propac S.r.L. i Email: info@propac.it
Via Ardeatina, 2479 / Km 22,300 i PEC: propac@cgn.legalmailit { Cod. Univoco (SDI) SUBM70N CCIAA n® 657941
z.i. S.Palomba /00134 Roma [RM] i Fax: 800-969827 i P.IVA 02033401007 Iscr. Trib. 5739/88

T [+39]1 06715395/ F [+39]1 0671539582 i Numero Verde: 800-008822 i C.Fiscale 08358350588 Cap. soc. € 1.000.000,00 i.v.



rROPAC

ilGuo partner per 'imballaggio

IL fornitore dichiara:

Assemblare la lama con bullone M8 *
16 mm, dado M8, 2 pezzi di rondella
M8

¥ 3(

Bulloni M6 * 25mm 2 pezzi, dadi M6 2
pezzi e rondella M6 8 pezzi.
Assemblare le ruote, ruote di diametro
30 mm sul lato della lama, diametro 33
mm sull’altro lato. Non serrare i bulloni

Bulloni M5 * 50mm 4 pz.

Montare la piastra di copertura sul
corpo della taglierina, il lato convesso
della piastra di copertura nella stessa
direzione con il lato della fessura del
corpo della taglierina

Bulloni M5 * 8mm 4 pezzi

Assemblare 1 pz del fissaggio del rullo sul corpo della
fresa, inserire il rullo pressore nel fissaggio, montare
un altro fissaggio del rullo.

Propac S.r.L.
Via Ardeatina, 2479 / Km 22,300
z.i. S.Palomba / 00134 Roma [RM]

T [+391 06715395/ F [+39] 0671539582

Email: info@propac.it

PEC: propac@cgn.legalmail.it
Fax: 800-969827

Numero Verde: 800-008822

Cod. Univoco (SDI) SUBM70N
P.IVA 02033401007
C.Fiscale 08358350588

f¥YO¥YInv"OD

CCIAA n° 657941
Iscr. Trib. 5739/88
Cap. soc. € 1.000.000,00 i.v.



pROPAC IL fornitore dichiara:

ilGuo partner per 'imballaggio

Bulloni M6 * 16mm 4 pezzi, rondella
M6 4 pezzi

Assemblare le staffe su entrambi i lati Inserire il binario di guida
del corpo della fresa

nella lama scorrevole
e fissare la guida sulle staffe

Regolare I'altezza delle ruote
con il materiale da taglio per

assicurarsi che le ruote possano
toccare la piastra di copertura

. [ e S — L
Slot regolabile in altezza delle ruote o S (con materiale da taglio).

O (J Quindi fissare il bullone di

fissaggio delle ruote

f¥YO¥YInv"OD

Propac S.r.L. i Email: info@propac.it
Via Ardeatina, 2479 / Km 22,300 i PEC: propac@cgn.legalmailit { Cod. Univoco (SDI) SUBM70N CCIAA n® 657941
z.i. S.Palomba /00134 Roma [RM] i Fax: 800-969827 i P.IVA 02033401007 Iscr. Trib. 5739/88

T [+39]1 06715395/ F [+39]1 0671539582 i Numero Verde: 800-008822 i C.Fiscale 08358350588 Cap. soc. € 1.000.000,00 i.v.



pROPAC IL fornitore dichiara:

ilGuo partner per 'imballaggio

Tenere la lama scorrevole all’'estremit @ del binario Sollevare il rullo pressore e la piastra di copertura,
di guida, assicurarsi che la lama scorrevole rimanga inserire il materiale da taglio

nello spazio tra 'estremit @ della piastra di

copertura.

Tirare manualmente il materiale da taglio alla
lunghezza richiesta e tirare la piastra di copertura
fino all'estremit @ della direzione della fessura del
corpo della taglierina. Tenere il materiale e far
scorrere la lama per il taglio.

Assicurarsi che la lama scorrevole all’estremit @
del binario di guida al termine di ogni operazione
di taglio.

Spingere la piastra di copertura all’estremit d in
un’altra direzione, tirare il materiale per il taglio
successivo.

f¥YO¥YInvYo

Propac S.r.L. i Email: info@propac.it

Via Ardeatina, 2479 / Km 22,300 i PEC: propac@cgn.legalmailit { Cod. Univoco (SDI) SUBM70N CCIAA n® 657941
z.i. S.Palomba / 00134 Roma [RM] i Fax: 800-969827 ¢ PIVA 02033401007 Iscr. Trib. 5739/88
T [+39]1 06715395/ F [+39]1 0671539582 i  Numero Verde: 800-008822 i C.Fiscale 08358350588

Cap. soc. € 1.000.000,00 i.v.



